
 

Protokół Nr 18 

z posiedzenia Komisji Przedsiębiorczości i Ochrony Środowiska 
Rady Miasta Zgierza 

z dnia 10 grudnia 2025 roku 

I część posiedzenia 
 

 
Posiedzenie prowadził Paweł Czekalski Przewodniczący Komisji Przedsiębiorczości  

i Ochrony Środowiska Rady Miasta Zgierza. 
 

Listy obecności stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu. 
 

Proponowany porządek obrad: 
 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Omówienie podjętych od czasu ostatniego posiedzenia Komisji działań w zakresie 

zabezpieczenia przed negatywnym oddziaływaniem składowisk niebezpiecznych. 

4. Informacja na temat działalności Rady Gospodarczej przy Prezydencie Miasta 

Zgierza w miesiącu listopadzie 2025 r. 

5. Informacja na temat działalności Zgierskiego Centrum Obsługi Przedsiębiorców w 

miesiącu listopadzie 2025r. 

6. Informacja na temat wydanych przez Prezydenta Miasta Zgierza decyzji o 

warunkach zabudowy w miesiącu listopadzie 2025 r. 

7. Przyjęcie planu pracy Komisji na I półrocze 2026 r. 

8. Jakość powietrza w Zgierzu – omówienie problematyki. 

9. Rozpatrzenie pism skierowanych do Komisji. 

10. Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji. 

11. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

12. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

13. Wolne wnioski. 

14. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 

 

 



 

 

Pkt 1 

Otwarcie posiedzenia 
 

Przewodniczący Komisji Paweł Czekalski na podstawie listy obecności stwierdził 

quorum i otworzył posiedzenie Komisji. Przywitał radnych oraz gości. 

 

Pkt 2 
Uwagi do porządku obrad 

 
Porządek obrad po zmianach: 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

4.Omówienie podjętych od czasu ostatniego posiedzenia Komisji działań w zakresie 

zabezpieczenia przed negatywnym oddziaływaniem składowisk niebezpiecznych. 

5. Informacja na temat działalności Rady Gospodarczej przy Prezydencie Miasta 

Zgierza w miesiącu listopadzie 2025 r. 

6. Informacja na temat działalności Zgierskiego Centrum Obsługi Przedsiębiorców w 

miesiącu listopadzie 2025r. 

7. Informacja na temat wydanych przez Prezydenta Miasta Zgierza decyzji o 

warunkach zabudowy w miesiącu listopadzie 2025 r. 

8. Przyjęcie planu pracy Komisji na I półrocze 2026 r. 

9. Jakość powietrza w Zgierzu – omówienie problematyki. 

10. Rozpatrzenie pism skierowanych do Komisji. 

11. Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji. 

12. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

13. Wolne wnioski. 

14. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 

 

 



 

Pkt 3 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia 

Protokół nr 16, został przyjęty w głosowaniu: za – 6, przeciw- 0, wstrzyma. -0. 

Protokół nr 17, został przyjęty w głosowaniu: za – 5, przeciw- 0, wstrzyma. -0. 

 

Pkt 4  

Omówienie podjętych od czasu ostatniego posiedzenia komisji działań 

zabezpieczających przed negatywnym działaniem składowisk 

niebezpiecznych w Zgierzu 

 
Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

 

Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza B. Bączak omówił spotkanie, które odbyło się w 
Ministerstwie Klimatu i Środowiska. Wspomniał, także o konieczności wycinki drzew 

na tym terenie.  
 

Przewodniczący P. Czekalski zapytał, czy w budżecie na etapie zmian nie powinny 
znaleźć się dodatkowe środki na ten cel. 

 
Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza B. Bączak powiedział, iż miasto będzie starało 

korzystać się ze środków zewnętrznych. 
 

Przewodniczący P. Czekalski zapytał, o spotkanie w dniu 1 grudnia 2025 r. 
 

Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza B. Bączak udzielił odpowiedzi na pytanie 
Przewodniczącego komisji dotyczącego przebiegu spotkania. 

 

Radny K. Karsiński zaproponował, aby zorganizować w Zgierzu spotkanie z 
pozostałymi 4 samorządami, które zmagają się z problemami środowiskowymi. 

 
Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza B. Bączak powiedział, że takie spotkanie odbyło 

się na etapie tworzenia ustawy. Dodał, iż ponowne spotkanie najprawdopodobniej 
zostanie zorganizowane. 

 
Radny K. Karasiński zapytał, czy miasto korzysta z doświadczeń innych samorządów 

w sprawie składowisk odpadów. 
 

Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza B. Bączak odniósł się do pytania radnego 
Karasińskiego. 

Pkt 5 
Informacja na temat działalności Rady Gospodarczej przy Prezydencie 

Miasta Zgierza w październiku 2025 r. 

 
Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

 
Brak głosów w dyskusji. 

 



 

 

Pkt 6 
Informacja na temat działalności Zgierskiego Centrum Obsługi 

Przedsiębiorców w październiku 2025 r. 

 
Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

 
Brak głosów w dyskusji. 

 
 

Pkt 7  
Informacja na temat wydanych przez Prezydenta Miasta Zgierza decyzji o 

warunkach zabudowy w październiku 2025 r. 
 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 
 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski zapytał, o WZ na rozbudowę galerii zgierskiej. 
 

Zastępca Naczelnika Wydziału Urbanistyki, Gospodarki Przestrzennej i Geodezji S. 

Kotecka udzieliła odpowiedzi na pytanie Przewodniczącego RMZ. Dodała, iż są to 
tereny prywatne.  

 
Dyskusja w tym temacie. 

 
Radny T. Dziedzic poruszył temat spotkania z inwestorami dotyczącego budowy 

marketu przy ul. Łódzkiej. Następnie wspomniał o planie ogólnym miasta. 
 

Zastępca Naczelnika Wydziału Urbanistyki, Gospodarki Przestrzennej i Geodezji S. 
Kotecka przedstawiła warunki jakie musi spełnić inwestor. 

 
Pkt 8  

Przyjęcie planu pracy Komisji na I półrocze 2026 r. 
 

Radny T. Dziedzic zaproponował, aby do planu pracy komisji dodać punkt dotyczący 

sytuacji w spółkach miejskich. 
 

Przewodniczący przeszedł do głosowania wniosek radnego T. Dziedzica, w 
głosowaniu: za – 8, przeciw-0, wstrzyma. -0. 

 
Plan pracy komisji na I półrocze 2026 r. został przyjęty, w głosowaniu: za – 8, 

przeciw-0, wstrzyma. -0. 
 

Przewodniczący ogłosił przerwę do stycznia 2026 r. 
 

 
Protokołowała      


